

TRINITY BANK

INFORMACE KE LHŮTÁM V PLATEBNÍM STYKU

Lhůty pro tuzemský a vnitrobankovní platební styk

Níže uvedené lhůty platí, pokud Klient nepožaduje pozdější den splatnosti příkazu.

TRINITY BANK neodpovídá za lhůty a způsob zpracování Platební transakce jinou Úvěrovou institucí.

Odchozí Platební transakce

Druh Platebního příkazu	Předání Platebního příkazu do TRINITY BANK	Odepsání peněžních prostředků z účtu plátce u TRINITY BANK (u inkasa zpracování)	Připsání peněžních prostředků	
			na účet příjemce u TRINITY BANK	na účet jiné Úvěrové instituce příjemce

Platební příkazy předané TRINITY BANK na pobočce na papírovém nosiči

Standardní příkaz k úhradě	do 17.00 hod.	stejný Pracovní den	stejný Pracovní den	následující Pracovní den
Vnitrobankovní příkaz k úhradě (v CZK i cizí měně)	do 18.00 hod.	stejný kalendářní den	stejný kalendářní den	x
Expresní příkaz k úhradě	do 12.00 hod.	stejný Pracovní den	x	stejný Pracovní den
Příkaz k inkasu	do 17.00 hod.	stejný Pracovní den	stejný Pracovní den, kdy TRINITY BANK obdrží prostředky od jiné Úvěrové instituce plátce	x
Trvalý příkaz k úhradě (i změna)	do 17.00 hod.	stejný Pracovní den	v den odepsání platby z účtu	následující Pracovní den po odepsání platby z účtu
Povolení k inkasu (i změna)	v provozní době	následující Pracovní den	x	x
Povolení SIPO		*)	x	x

Platební příkazy předané TRINITY BANK prostřednictvím elektronického Internetového bankovníctví

Standardní příkaz k úhradě	do 20.00 hod.	stejný Pracovní den	stejný Pracovní den	následující Pracovní den
Vnitrobankovní příkaz k úhradě (v CZK i cizí měně)	do 20.00 hod.	stejný kalendářní den	stejný kalendářní den	x
Expresní příkaz k úhradě	do 12.00 hod.	stejný Pracovní den	x	stejný Pracovní den
Příkaz k inkasu	do 20.00 hod.	stejný Pracovní den	stejný Pracovní den, kdy TRINITY BANK obdrží prostředky od jiné Úvěrové instituce plátce	x
Trvalý příkaz k úhradě (i změna)	do 20.00 hod.	stejný Pracovní den	v den odepsání platby z účtu	následující Pracovní den po odepsání platby z účtu
Povolení k inkasu (i změna)	do 20.00 hod.	následující Pracovní den	x	x
Povolení SIPO		*)	x	x

**) Platební příkazy pro zavedení, změnu nebo zrušení povolení SIPO předané TRINITY BANK do 23. dne v měsíci (pokud tento den není Pracovní, pak předcházející Pracovní den), budou provedeny následující kalendářní měsíc, Platební příkazy předané po tomto datu budou poprvé provedeny druhý následující měsíc.*

Platba SIPO je provedena vždy 1 Pracovní den před 15. dnem v měsíci (pokud tento den není Pracovní, pak 2 Pracovní dny před tímto dnem). V případě, že z důvodu nedostatku Disponibilních peněžních prostředků platba SIPO provedena není, je provedena 1 Pracovní den před 23. dnem v měsíci (pokud tento den není Pracovní, pak 2 Pracovní dny před tímto dnem). Pokud nedostatek Disponibilních peněžních prostředků trvá, platba je po uplynutí lhůty vyřazena ze zpracování.

Příchozí platební transakce

Druh Platební transakce	Připsání peněžních prostředků na účet příjemce u TRINITY BANK
Standardní / Expresní	stejný Pracovní den, kdy TRINITY BANK obdrží peněžní prostředky na účet TRINITY BANK

Lhůty pro platby v cizí měně v rámci ČR a platby do zahraničí

Níže uvedené lhůty platí, pokud Klient nepožaduje pozdější den splatnosti příkazu. TRINITY BANK neodpovídá za lhůty a způsob zpracování Platební transakce jinou Úvěrovou institucí.

Odchozí Platební transakce

Druh Platebního příkazu	Předání Platebního příkazu do TRINITY BANK	Odepsání peněžních prostředků z účtu plátce u TRINITY BANK	Připsání peněžních prostředků na účet Úvěrové instituce příjemce
Standardní příkaz v EUR v rámci EHP	do 14.00 hod.	stejný Pracovní den	následující Pracovní den
Standardní příkaz v jiné měně než EUR a CZK v rámci EHP	do 13.00 hod.	stejný Pracovní den	*)
Standardní i expresní příkaz v CZK	do 9.30 hod.	stejný Pracovní den	*)
Standardní příkaz v jiné měně než CZK mimo EHP	do 13.00 hod.	stejný Pracovní den	*)
Expresní příkaz v EUR v rámci EHP	do 13.00 hod.	stejný Pracovní den	*)
Expresní příkaz v EUR a USD	do 11.00 hod.	stejný Pracovní den	*)
Expresní příkaz v jiné měně než EUR, USD a CZK	do 8.30 hod.	stejný Pracovní den	*)

**) V případě Platebních příkazů k provedení jiné Platební transakce než příkazu v EUR v rámci EHP, zajistí TRINITY BANK připsání prostředků na účet Úvěrové instituce příjemce bez zbytečného odkladu po předání Platebního příkazu, nejpozději však ve lhůtě čtyř Pracovních dnů po dni odepsání prostředků z účtu plátce. V případě expresních příkazů zajistí TRINITY BANK připsání prostředků na účet Úvěrové instituce příjemce zpravidla ve stejný Pracovní den, kdy jsou prostředky odepsány z účtu plátce.*

Příchozí Platební transakce

Druh Platební transakce	Připsání peněžních prostředků na účet příjemce u TRINITY BANK
Standardní / Expresní	stejný Pracovní den, kdy TRINITY BANK obdrží peněžní prostředky na účet TRINITY BANK a podklady od Úvěrové instituce plátce nutné k poskytnutí částky příjemci.